

## ○我爱时间

## 邂逅时间

我只知道,它,停不下来。与它不期而遇是件好事,你可以和它一起奔跑,或者是坐下静心想想,你当然也可以与它谈心交流。我邂逅时间,是在公园里。

说来也怪,我不知怎的来到了这儿,坐在了长椅上。现在已经夕阳西下,我面朝西面,凝视着落日。我本以为时间只是局限在一个圆盒子中、几根针上,冷冰冰的毫无感情。可我发现,调皮的它竟然与落日融为一体,不得不使我大吃一惊。我见到:杏鹅黄拌着鸭蛋红的落日,正耀动着它的光芒慢慢下坠,这缓慢的落日,正如同钟表上循环奔跑的时间一样。“啊!是你……”我指着落日说不出话来,欲言又止。

悄然间,我发现与时间的距离忽然缩短了。我张开双臂想拥抱它,双手却扑了个空。虽然我与它只有一江的距离,但仍是那么遥远,我不禁又沮丧起来。

那团红火球,我可以确定是它了。它朝着西边,越来越远,天幕也渐渐暗淡,不再是黄澄澄的,光线聚拢在一起,缩在一起。它义无反顾,在不懈地奔跑,它从不坐返程票,从不为自己的前程后悔抱怨。望着它的残影,我心底生出一种朦胧而又说不清的感觉。

它,化身为日,是何用意。天不知,地不知,你不知,我不知,也许这个秘密,只有它自己知道。天幕笼罩上了一层夜雾,并无繁星,它化身成了路过的行人。一个正舔食棒棒糖的小孩子路过,脸圆如球般,眼神幼稚而有灵气。不一会儿,和我同龄的少年走过,稚嫩的肩上背着书包,步伐是那样轻盈矫健。再一会儿,拎着挎包打着电话的白领年轻人匆匆走过。我还没回过神,抱着孩子的父亲正乐呵呵缓缓经过,身后便是一位拄着拐杖白发苍苍的老人……

我不由惊叹时间这位导演,它把人群划分得清清楚楚,虽然仍有三三两两离开队伍,但我还是对它编排的艺术感到惊讶。它,伴随着我们人生,陪着我们行程,它像是被手握着的沙子,最终只有掉光。

我快明白它的用意了。对于它,我们百般挽留,甚至要求重来,而它却显得那么冷酷无情;对于它,我们是不知不觉的,而它是飞奔的;对于它,我们既熟悉又陌生,熟悉是因为它无时无刻不在我们身旁,而陌生,是因为看不见摸不着闻不到听不见。

我终于明白了!一生只能勇往直前,立下人生中最好的里程碑,无怨无悔。

感谢和我不期而遇的它,它让我明白真理。披上大衣,我和时间分手道别。

区实验小学六(2)班 周轩政  
指导老师 周 芒

## ○我爱学习

## 不一样的课堂

之前在教室里上课,可以和老师对话、读书。但是由于新冠肺炎,大家都呆在家里,只能通过手机和电脑进行网上上课,交流起来有点困难。但我还是认真听老师讲课,认真完成作业。我希望疫情早点结束。我们就能回到学校上课了。

——(5)班 潘想

这个寒假是个非同寻常的寒假,因为新型冠状病毒导致我们只能待在家里,不能走访亲戚,不能如期开学,不能坐在明亮的教室里欢快地学习,不能看见敬爱的老师。但是我不能放松警惕,在家也要好好学习。愿疫情早日结束,我们能回到明亮的

教室听着老师讲课。

——(5)班 邵晨曦

这次寒假放得有点长,有点特别,妈妈说外面有很厉害的病毒,我们大家都不可以出门,我不可以上学,爸爸妈妈也不可以上班。

其实我的心里是有点害怕的,因为我听妈妈说每天都会增加很多病人。爸爸对我说:“不用怕,一切都会好起来的,要相信我们的国家。”我在心里说:“武汉加油,中国加油,我们一定会战胜病毒的,加油加油!”

——(5)班 刘奇栋  
鹿鸣小学一(5)班学生  
指导老师 吕 敏

## ○我爱成长

## 阴郁的成绩单

厚墩墩的乌云聚拢在一起,笼罩着整个校园,没有一丝温暖的阳光。微风此时已变成狂风怒吼,一大群雁子边鸣叫边往远方飞去,因为很快就要下雨了。这一切,是如此陌生、昏暗。

在这片昏暗中,我独自坐在座位上,像一块大石头纹丝不动。昏黄的双眼注视着伤痕累累的成绩单,一阵寒风呼啸而来,我的脸颊像被泼了冷水似的,全身颤抖起来。在这片昏暗中,忽然传来阵阵欢笑声。我转过身一看,原来是那些得到老师赏赐“小太阳”的同学,他们正

唱着凯旋的乐曲。他们的世界跟我不一样,他们的世界里充满了光明,而我的世界却是混沌一片,只有昏暗。

很快,清脆的放学铃声响起。我穿过说说笑笑的人群,走在长长的走廊上。此时,老天爷终于发怒了——它下起雨来。走在雨中,我的脸颊挂满了水,咸咸的,一直流到我的嘴边,掉进脖子里。

雨伞的上空是沉闷的乌云,我默默跟着人群走出了校园……

大成小学六(8)班 沈克非  
指导老师 戴群美

## ○我爱游戏

## 捉迷藏

大家肯定都玩过捉迷藏,不过我玩的捉迷藏可不一样,我们是在农村的竹林里玩的。

游戏有规则。首先,我们分成五组,每组两人,接着,用剪刀石头布的方法选出一组抓的人,抓的人要数五十秒才能来抓。注意事项:第一,不能离开竹林。第二,可以移动。

游戏一开始,我们便飞奔向大竹林,累得满头大汗。竹林一望无际,十分茂盛,一不小心就会被卡在竹子之间。我们小心翼翼地走在竹林间,眼观六路,耳听八方,确定“敌方”没有追来。突然,前面的小伙伴抓起一把叶子丢了过来,叶子便牢牢地粘在了我们脸上、眉毛上、鼻子上,一个个瞬间像变了张脸:有的像长了胡子的老人,有的眉毛变成一对粗粗的柳叶眉,有的成了竹叶脸。大家你看看我我看看你,笑得东倒

西歪。

不久,林子里传来了“沙沙”的脚步声,我们吓了一跳,压低了身子,缓缓地移向竹林深处。这时,一个黑影以迅雷不及掩耳之势冲了过来,叫道:“看见你们了,快出来。”我吓了一跳,差点儿就信以为真,乖乖地投降了。可是又转念一想,如果他在耍诈呢?我们在暗处,他在明处,他是不可能发现我们的。于是,我跟队友说:“别信他,肯定是骗人的。”我探出头,见他正左顾右盼呢!这时,他的队友来了,他们俩窃窃私语了一阵,走了出去。我心想:调虎离山?没门。果然不出我所料,没过一会儿,他们跑了进来,喊着:“我们认输了,出来吧!”我们高兴地走出了竹林。

捉迷藏可真好玩啊!  
新世纪学校四(7)班 邵 萱  
指导老师 叶敏娟

## 美丽的花瓶

鹿鸣小学六(2)班  
指导老师 季 王一诺



## ○我爱阅读

## 乐观的力量

——《神秘岛》读后感

儒勒·凡尔纳是近代法国著名的科幻小说家,他著有科幻三部曲《神秘岛》《格兰特船长的儿女》以及《海底两万里》,其中我最喜欢的是《神秘岛》。

小说叙述了在美国南北战争时期,五位北方俘虏与一条忠心耿耿的狗乘坐气球逃离敌城里士满,不料被海上暴风吹到了一个荒无人烟的小岛上。他们在位叫赛勒斯的工程师的带领下,以及尼摩船长的科技支持和帮助下,花费了数年的功夫,成功地将林肯岛建设成一个堪比殖民地的小美洲。

《神秘岛》最吸引我的地方就是落难者们积极向上的乐观精神,书中到处洋溢着这种精神。他们虽然遭受了命运的戏弄,身上甚至没有一件像样的工具,但是他们并没有绝望,而是团结互助,以大家的智慧和辛勤

劳动,从赤手空拳到制造出陶器、玻璃、风磨、电报机等等,从而建立起富裕幸福的生活。五位流落荒岛的人在林肯岛上创造了奇迹,也是因为他们有着坚定的信念。他们坚信世界上的真、善、美,他们坚信宽容和善良会感化一切罪恶。这坚定的信念来自于他们坚持不懈的乐观精神,他们拥有所有值得被人赞颂的品质。

我的舍友有着十二分的乐观,他常常对我说:“太阳会带来希望,时间会带来惊喜,所以千万不要试着去违背它们。相信吧,快乐的日子终将会来到,所以你还在忧郁什么呢?”他的话和《神秘岛》的故事让我感触颇深,积极乐观带来努力坚持,如果能做到这样,学业、事业没有不成功的吧?

我们每个人都应微笑面对

人生,没有了怨言,也就不会有哀愁。一个人有了希望,就会对生活充满信心,只要你用美好的心灵看世界,以乐观的精神面对人生,那么你就能见识到乐观的力量是多么强大,或许就如同神一般,可以造世!

凡尔纳的作品之珍贵,只需从教皇接见凡尔纳的那段话中就可看出:“我并不是不知道您的作品的科学价值,但我最珍重的却是它们的纯洁、道德价值和精神力量。”

我不强调纯洁、道德价值,并不是不知道它们的价值,而是我深知精神力量远比它们重要。如果说世上有“无价宝”,那么一定就是精神力量!

新星初中 809 班 徐 贇  
指导老师 见 秋